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Στην αρχή του έργου, οι εταίροι πραγματοποίησαν τα πρώτα εθνικά
εργαστήρια στις 5 ευρωπαϊκές χώρες της κοινοπραξίας (Iταλία, Πορτογαλία,
Ελλάδα, Ισπανία και Σλοβακία).
Κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων, οι εμπλεκόμενοι φορείς και οι εταίροι
είχαν έναν εποικοδομητικό διάλογο σχετικά με το πώς το έργο SECOVE μπορεί
να δημιουργήσει μια γέφυρα συνεργασίας (συνέργειες) μεταξύ της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και των επιχειρήσεων που
δραστηριοποιούνται στον τομέα της βιώσιμης ενέργειας.

Μετά την ολοκλήρωση των εθνικών εργαστηρίων, οι εταίροι αφιερώθηκαν στην έρευνα ορισμένων
θεμάτων, προκειμένου να αναπτύξουν περαιτέρω τις γνώσεις τους και να ενισχύσουν τις επιδόσεις

τους στην δημιουργία των δικτύων και της πλατφόρμας συνεργασίας του έργου SECOVE.

Η έρευνα αυτή λειτουργεί ως βάση για τους συνεργάτες, με στόχο τη
διαμόρφωση μιας πιο ουσιαστικής σύνδεσης μεταξύ της εκπαίδευσης στην
ΕΕΚ και των προσόντων της ΕΕ και των σημερινών αναγκών του τομέα της
ενέργειας και της βιωσιμότητας. Η έρευνα αυτή χωρίστηκε σε 3 φάσεις: 1.
Τεκμηρίωση των νέων τάσεων σε συγκεκριμένους τομείς της βιώσιμης
ενέργειας, 2. Έρευνα σχετικά με τον αντίκτυπο των τάσεων στα απαιτούμενα
προσόντα του εργατικού δυναμικού και 3. Συγκεντρωτική έκθεση με
συμπεράσματα και συστάσεις για τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής.
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Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας για τη Βιώσιμη Ενέργεια

Το προηγούμενο διάστημα...

Εθνικά εργαστήρια

Εικόνα 1. Εργαστήριο στην Ισπανία

Αυτή την στιγμή...

Τάσεις σχετικά με τις τεχνολογικές εξελίξεις και τα
επαγγελματικά προσόντα

Μάθετε
περισσότερα...

Μάθετε
περισσότερα...
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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ:

secove-project.eu

facebook.com/secoveproject

linkedin.com/company/secove/

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΜΑΣ!
 

ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ SECOVE:

Ενημερωτικό δελτίο

Ο "χάρτης" της πλατφόρμας του έργου SECOVE

Επόμενα βήματα...

Έρευνα ως προς το χάσμα των φύλων - Επαγγελματική Εκπαίδευση και
Κατάρτιση και Βιώσιμη Ενέργεια

Η προώθηση και ανταλλαγή καλών πρακτικών, οι οποίες είναι απαραίτητες για την συμπερίληψη
στην ΕΕΚ
Η παροχή συμβουλών προς τους κυβερνητικούς φορείς, τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και
τους εκπαιδευτικούς/εκπαιδευτές για το πώς μπορούν να βελτιώσουν τα προσόντα τους ώστε να
παρέχουν υποστήριξη και ισότιμη πρόσβαση σε όλες τις ομάδες-στόχους

Στόχος αυτής της έρευνας είναι η δημιουργία ενός περιβάλλοντος συμπερίληψης για την
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση και η ενθάρρυνση περισσότερων γυναικών για να
ασχοληθούν με τεχνικά επαγγέλματα.

Επιπρόσθετα, στόχοι αυτής της έρευνας είναι:

Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε περισσότερα για τα αποτελέσματα αυτής της έρευνας σε
Ιταλία, Σλοβακία, Ισπανία, Πορτογαλία και Ελλάδα!

Χάρτης

Κατά τη διάρκεια του πρώτου έτους, οι εταίροι του έργου προχώρησαν στη χάραξη της
στρατηγικής τους για τη δημιουργία των Εθνικών Κέντρων Επαγγελματικής Αριστείας
(CoVEs) και την ανάπτυξη της πλατφόρμας Εθνικών Κέντρων Επαγγελματικής Αριστείας σε
ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Οι εθνικοί χάρτες θα είναι έτοιμοι τον Σεπτέμβριο του 2023. 

Οι χάρτες περιγράφουν τα Εθνικά Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας, το πεδίο εφαρμογής,
τους στόχους και τις δραστηριότητες και καθορίζουν το στρατηγικό σχέδιο για την
καθιέρωσή τους. 
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